
NUEVO LAREDO (DISTRITO LOCAL 1) NUEVO LAREDO (DISTRITO L

H 74 49.3% H 81

M 76 50.7% M 69

150 150

De 18 a 29 42 28.0% De 18 a 29 20

De 30 a 59 90 60.0% De 30 a 59 111

Más de 60 18 12.0% Más de 60 19

150 100.0% 150

1.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

alcalde 

Enrique 

Rivas?

1.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

alcalde 

Enrique 

Rivas?

6.4 6.3

2.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

gobernador 

Francisco 

García 

Cabeza de 

Vaca?

2.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

gobernador 

Francisco 

García 

Cabeza de 

Vaca?

6.6 6

3.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

presidente 

Andrés 

Manuel 

López 

Obrador?

3.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

presidente 

Andrés 

Manuel 

López 

Obrador?

6.9 6.1



4.Si hoy 

fueran las 

elecciones 

para alcalde 

de Nuevo 

Laredo ¿por 

cuál partido 

votaría?

4.Si hoy 

fueran las 

elecciones 

para alcalde 

de Nuevo 

Laredo ¿por 

cuál partido 

votaría?

PAN 39 26.0% PAN 38

PRI 22 14.7% PRI 23

Morena 56 37.3% Morena 55

Otro 11 7.3% Otro 13

Indeciso 22 14.7% Indeciso 21

150 100.0% 150

5.De los 

siguientes 

aspirantes 

¿quién te 

gustaría que 

fuera el 

candidato de 

Morena a la 

alcaldía?

5.De los 

siguientes 

aspirantes 

¿quién te 

gustaría que 

fuera el 

candidato de 

Morena a la 

alcaldía?

Sergio Ojeda C 15 26.8% Sergio Ojeda C 16

Carmen Lilia C 31 55.4% Carmen Lilia C 25

Heriberto Can 10 17.9% Heriberto Can 14

56 100.0% 55

6.¿Conoce 

usted a 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

6.¿Conoce 

usted a 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

Sí lo conozco 34 22.7% Sí lo conozco 36

He oído 23 15.3% He oído 23

No lo conozco 93 62.0% No lo conozco 91

150 100.0% 150

7.¿Y qué 

opinión 

tiene de 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

7.¿Y qué 

opinión 

tiene de 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

Muy buena 13 22.8% Muy buena 10

Buena 20 35.1% Buena 23



Regular 17 29.8% Regular 17

Mala 6 10.5% Mala 8

Muy mala 1 1.8% Muy mala 1

57 100.0% 59

8.En el 

siguiente 

careo ¿por 

quién 

votaría si 

hoy fueran 

las 

elecciones a 

la alcaldía de 

Nuevo 

Laredo?

8.En el 

siguiente 

careo ¿por 

quién 

votaría si 

hoy fueran 

las 

elecciones a 

la alcaldía de 

Nuevo 

Laredo?

Sergio Ojeda 52 34.7% Sergio Ojeda 51

Salvador Rosa 41 27.3% Salvador Rosa 46

Yaheel Abdala 30 20.0% Yaheel Abdala 30

Otro 12 8.0% Otro 9

Indeciso 15 10.0% Indeciso 14

150 100.0% 150

9.¿Y en este 

otro careo 

por quién 

votaría?

9.¿Y en este 

otro careo 

por quién 

votaría?

Sergio Ojeda 54 36.0% Sergio Ojeda 51

Félix "Moyo" G 43 28.7% Félix "Moyo" G 44

Jesús Valdéz 19 12.7% Jesús Valdéz 23

Otro 12 8.0% Otro 14

Indeciso 22 14.7% Indeciso 18

150 100.0% 150

10.¿Cuáles 

son las 

prioridades 

que deberá 

resolver el 

próximo 

alcalde(sa) 

de Nuevo 

León?

10.¿Cuáles 

son las 

prioridades 

que deberá 

resolver el 

próximo 

alcalde(sa) 

de Nuevo 

León?

Inseguridad 58 38.7% Inseguridad 44

Corrupción 14 9.3% Corrupción 16

Evitar indunda 8 5.3% Evitar indunda 10

Generación de 27 18.0% Generación de 26

Pavimentación 15 10.0% Pavimentación 20

Alumbrado de 3 2.0% Alumbrado de 8



Mejores servic 25 16.7% Mejores servic 21

Otro 0 0.0% Otro 5

150 100% 150



LOCAL 2) NUEVO LAREDO (DISTRITO LOCAL 3) NUEVO LARED

54.0% H 26 52.0% H

46.0% M 24 48.0% M

50

13.3% De 18 a 29 10 20.0% De 18 a 29

74.0% De 30 a 59 34 68.0% De 30 a 59

12.7% Más de 60 6 12.0% Más de 60

100.0% 50 100.0%

1.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

alcalde 

Enrique 

Rivas?

1.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

alcalde 

Enrique 

Rivas?

5.5 6.2

2.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

gobernador 

Francisco 

García 

Cabeza de 

Vaca?

2.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

gobernador 

Francisco 

García 

Cabeza de 

Vaca?

5.6 6.2

3.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

presidente 

Andrés 

Manuel 

López 

Obrador?

3.En una 

escala del 1 

al 10 ¿cómo 

califica la 

administraci

ón del 

presidente 

Andrés 

Manuel 

López 

Obrador?

6.1 6.4



4.Si hoy 

fueran las 

elecciones 

para alcalde 

de Nuevo 

Laredo ¿por 

cuál partido 

votaría?

4.Si hoy 

fueran las 

elecciones 

para alcalde 

de Nuevo 

Laredo ¿por 

cuál partido 

votaría?

25.3% PAN 13 26.0% PAN

15.3% PRI 11 22.0% PRI

36.7% Morena 16 32.0% Morena

8.7% Otro 7 14.0% Otro

14.0% Indeciso 3 6.0% Indeciso

100.0% 50 100.0%

5.De los 

siguientes 

aspirantes 

¿quién te 

gustaría que 

fuera el 

candidato de 

Morena a la 

alcaldía?

5.De los 

siguientes 

aspirantes 

¿quién te 

gustaría que 

fuera el 

candidato de 

Morena a la 

alcaldía?

29.1% Sergio Ojeda C 4 25.0% Sergio Ojeda C

45.5% Carmen Lilia C 8 50.0% Carmen Lilia C

25.5% Heriberto Can 4 25.0% Heriberto Can

100.0% 16 100.0%

6.¿Conoce 

usted a 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

6.¿Conoce 

usted a 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

24.0% Sí lo conozco 12 24.0% Sí lo conozco

15.3% He oído 8 16.0% He oído

60.7% No lo conozco 30 60.0% No lo conozco

100.0% 50 100.0%

7.¿Y qué 

opinión 

tiene de 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

7.¿Y qué 

opinión 

tiene de 

Sergio 

Arturo 

Ojeda?

16.9% Muy buena 4 20.0% Muy buena

39.0% Buena 7 35.0% Buena



28.8% Regular 7 35.0% Regular

13.6% Mala 1 5.0% Mala

1.7% Muy mala 1 5.0% Muy mala

100.0% 20 100.0%

8.En el 

siguiente 

careo ¿por 

quién 

votaría si 

hoy fueran 

las 

elecciones a 

la alcaldía de 

Nuevo 

Laredo?

8.En el 

siguiente 

careo ¿por 

quién 

votaría si 

hoy fueran 

las 

elecciones a 

la alcaldía de 

Nuevo 

Laredo?

34.0% Sergio Ojeda 11 22.0% Sergio Ojeda

30.7% Salvador Rosa 13 26.0% Salvador Rosa

20.0% Yaheel Abdala 13 26.0% Yaheel Abdala

6.0% Otro 8 16.0% Otro

9.3% Indeciso 5 10.0% Indeciso

100.0% 50 100.0%

9.¿Y en este 

otro careo 

por quién 

votaría?

9.¿Y en este 

otro careo 

por quién 

votaría?

34.0% Sergio Ojeda 13 26.0% Sergio Ojeda

29.3% Félix "Moyo" G 13 26.0% Félix "Moyo" G

15.3% Jesús Valdéz 11 22.0% Jesús Valdéz

9.3% Otro 8 16.0% Otro

12.0% Indeciso 5 10.0% Indeciso

100.0% 50 100.0%

10.¿Cuáles 

son las 

prioridades 

que deberá 

resolver el 

próximo 

alcalde(sa) 

de Nuevo 

León?

10.¿Cuáles 

son las 

prioridades 

que deberá 

resolver el 

próximo 

alcalde(sa) 

de Nuevo 

León?

29.3% Inseguridad 15 30.0% Inseguridad

10.7% Corrupción 5 10.0% Corrupción

6.7% Evitar indunda 5 10.0% Evitar indunda

17.3% Generación de 8 16.0% Generación de

13.3% Pavimentación 10 20.0% Pavimentación

5.3% Alumbrado de 3 6.0% Alumbrado de



14.0% Mejores servic 4 8.0% Mejores servic

3.3% Otro 0 0.0% Otro

100% 50 100%



DO (GENERAL)

181 51.7%

169 48.3%

350

72 20.6%

235 67.1%

43 12.3%

350 100.0%



90 25.7%

56 16.0%

127 36.3%

31 8.9%

46 13.1%

350 100.0%

35 27.6%

64 50.4%

28 22.0%

127 100.0%

82 23.4%

54 15.4%

214 61.1%

350 100.0%

27 19.9%

50 36.8%



41 30.1%

15 11.0%

3 2.2%

136 100.0%

114 32.6%

100 28.6%

73 20.9%

29 8.3%

34 9.7%

350 100.0%

118 33.7%

100 28.6%

53 15.1%

34 9.7%

45 12.9%

350 100.0%

117 33.4%

35 10.0%

23 6.6%

61 17.4%

45 12.9%

14 4.0%



50 14.3%

5 1.4%

350 100%


